

加强思想道德建设 落实立德树人根本任务

让德育之光照亮未来

——潞州区实验中学落实立德树人根本任务促进学生健康成长

文/本报记者 杜培武 图/通讯员 王刘渊

加强队伍建设 提升专业素养

为党育人、为国育才，育人为本、德育为先。德育是学校实施素质教育的灵魂，它贯穿于学校教育全过程和学生日常生活的各个方面...

班主任是沟通学校、家庭、社会的桥梁，是学生全面发展的引路人。多年来，该校始终把培育班主任放在学校工作的重要位置...

主任在工作中明确班级发展目标，建立班级制度，对学生做到用心“多陪伴”，通过教育和管理真正引领学生健康成长...

教育大计，教师为本。该校通过多方面齐抓共管，积极推进班主任队伍建设与能力培养，逐渐形成“众人拾柴”之势...

推进课程建设 构建育人体系

提及课程育人，潞州区实验中学初中部主任张勇说：“在课程中落实德育，是德育途径中较难的，但也是较便捷的。”...

程。在“润德”课程体系的框架体系下，初中形成了“智拓课堂”。“课程育人是一场关于如何教学的变革，考验着教师的教育智慧。”...

的养成相结合，使学生在学科学习中不仅掌握了知识，更在潜移默化中涵养了道德品质，形成了积极向上的观念...

丰富德育活动 促进全面发展

根据《中小学德育工作指南》，学校德育内容包括：理想信念教育、社会主义核心价值观教育、中华优秀传统文化教育、生态文明教育、心理健康教育...

“百日誓师大会”等多个主题活动，为学生健康成长筑牢了根基。立人先立德。结合文化理念、培养目标，该校精心打造劳动教育基地...

长教育难题，共同抓实学生养成教育。春风化雨，润物无声。该校丰富多彩的活动，不仅让每个学生找到了属于自己的舞台...



深化安全教育，增强安全意识。



弘扬劳动精神，培养实践能力。



11月14日，市康园幼儿园开展以“趣玩科技节，点燃科学梦”为主题的科技嘉年华活动，营造浓郁的科学氛围，激发孩子们从小爱科学、学科学、用科学的兴趣。



近日，市火炬中学组织开展“全民消防，生命至上”主题消防应急疏散演练及实操培训，提升师生应对突发火灾的能力，增强师生消防安全意识与自救互救技能。

学生作品

最是书香能致远

潞州区新华小学六(5) 董泽晗

著名主持人董卿曾说过：“读书，能让人学会思考，让人在不知不觉中变得安静下来，读书让我很快乐。”我也有同感，读书常常让我身心愉悦...

丰富课外活动 拓宽成才之路

墨一

足球联赛、校园科技节、劳动实践研学……丰富多彩的课外生活，不仅培养了孩子良好的兴趣爱好，发展了孩子的个性特长...

为切实丰富学生课外活动，学校转变教育观念，充分认识到课外活动在孩子成长过程中的重要性，将其纳入学校教育整体规划，制定科学合理、丰富多样的活动计划...



诵读红色家书 传承革命精神

一封家书，一个故事；一份聆听，一种传承。日前，长治一中举行《红色家书》诵读展示活动，学生们以朗诵的形式与历史对话...

本报记者 梁栋 摄



市实验中学开展系列活动让学生感受历史魅力

本报记者 马艳霞 张德明

“中国古代建筑是中国古代历史的产物，以其特有的形式、结构和材料，承载历史，见证文明。”近日，市实验中学特邀北京大学考古文博学院教授徐怡涛到校作《概述中国古代建筑》主题讲座...

